
В Забайкальском крае следователи приняли участие в церемонии открытия памятной доски в честь Ветерана Великой Отечественной войны

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю приняли участие в церемонии открытия памятной доски в честь ветерана Великой Отечественной войны Василия Алексеевича Лукьянчикова на здании школы № 1 в поселке Дарасун Карымского района Забайкальского края.

Василий Алексеевич Лукьянчиков, который преподавал географию в дарасунской школе, в 1941 году был призван на фронт, участвовал в обороне Сталинграда, воевал на Брянском фронте. Минометная рота, которой командовал Василий Лукьянчиков, участвовала в освобождении Кривого Рога, Никополя, Одессы. В 1945 году Лукьянчиков принимал участие в штурмовой операции германской крепости Кюстрин.

За время войны Василий Алексеевич был четырежды ранен. Является кавалером орденов Александра Невского, Отечественной войны, Красной Звезды, а также медалей «За отвагу», «За оборону Сталинграда».

После окончания Великой Отечественной войны Василий Алексеевич вернулся в поселок Дарасун, где 27 лет проработал учителем географии.

В ходе церемонии школьники прочли произведения, посвященные славному воину-земляку, исполнили песни военных лет. Участники мероприятия - представители Совета ветеранов поделились добрыми воспоминаниями о Василии Алексеевиче, рассказав о намерении продолжить традицию установки памятных досок в честь ветеранов Великой Отечественной войны Забайкальского края.

Изображения



06 Октября 2021

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1617120>